

Материал № 13-340/2022
Дело № 2-154/2022
(УИД 23RS0039-01-2021-002327-62)

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ст.Павловская

09 сентября 2022 года

Павловский районный суд Краснодарского края в составе председательствующего судьи Паластроевой Г.В., рассмотрев без проведения судебного заседания заявление администрации муниципального образования Павловский район о предоставлении отсрочки исполнения решения Павловского районного суда от 09.02.2022 по делу № 2-154/2022,

УСТАНОВИЛ:

Администрация МО Павловский район обратилась в суд с заявлением о предоставлении отсрочки исполнения решения Павловского районного суда от 09.02.2022 по делу № 2-154/2022 по иску прокурора Павловского района, действующего в интересах неопределенного круга лиц, к МБОУ ДО ДДТ ст. Атаманской и администрации МО Павловский район об устраниении нарушений законодательства об образовании, санитарно-эпидемиологического законодательства до 01.06.2023. Заявление мотивировано тем, что в настоящее время разработана локально-сметная документация, утверждены денежные средства в сумме 103001 рублей на ремонт асфальтобетонного покрытия. Выполнение ремонта фасада невозможно в связи с отсутствием необходимых денежных средств – 408460 рублей.

В соответствии с частью 1 статьи 203.1 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации вопросы исправления описок и явных арифметических ошибок, разъяснения решения суда, отсрочки или рассрочки исполнения решения суда, изменения способа и порядка его исполнения, индексации присужденных денежных сумм рассматриваются судом в десятидневный срок со дня поступления заявления в суд без проведения судебного заседания и без извещения лиц, участвующих в деле.

Суд, исследовав материалы дела, находит заявленные требования подлежащими удовлетворению по следующим основаниям.

В соответствии со статьей 203 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации суд, рассмотревший дело, по заявлению лиц, участвующих в деле, судебного пристава-исполнителя исходя из имущественного положения сторон или других обстоятельств вправе отсрочить или рассрочить исполнение решения суда, изменить способ и порядок его исполнения.

Решением Павловского районного суда от 09.02.2022 удовлетворены исковые требования прокурора Павловского района, действующего в интересах неопределенного круга лиц к МБОУ ДО ДДТ ст. Атаманской и администрации МО Павловский район об устранении нарушений законодательства об образовании, санитарно-эпидемиологического законодательства. Данным решением суд возложил обязанность на администрацию МО Павловский район в срок до 01.09.2022 принять меры по обеспечению дополнительного финансирования на реализацию мероприятий, указанных в утвержденных локально-сметных расчетах: № б/н от 15.12.2021, № 2 от 10.12.2021 (без окраски фасада) на очистку от известковых набелов, высолов и обработку антисептиком фасада главного корпуса с южной стороны здания МБОУ ДО «Дом творчества» ст. Атаманской; возложил обязанность на МБОУ ДО «Дом детского творчества» станицы Атаманская устраниить выявленные дефекты в срок до 01.09.2022.

Решение суда не исполнено в полном объеме. В настоящее время по разработанной локально-сметной документации, утверждены денежные средства в сумме 103001 рублей на ремонт асфальтобетонного покрытия учреждения. Выполнение ремонта фасада невозможно в связи с отсутствием необходимых денежных средств – 408460 рублей.

На основании статьи 56 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации каждая сторона должна доказать те обстоятельства, на которые она ссылается как на основания своих требований и возражений, если иное не предусмотрено федеральным законом.

Таким образом, суду представлены доказательства невозможности исполнения решения суда в установленный срок, а также документы, подтверждающие предпринимаемые ответчиками меры для устранения нарушений, указанных в решении суда.

Верховный Суд РФ в "Обзоре судебной практики Верховного Суда РФ N 1 (2018)", утвержденном Президиумом Верховного Суда РФ 28 марта 2018 года указал на то, что вопрос о предоставлении отсрочки или рассрочки исполнения решения суда разрешается судом не произвольно, а с учетом необходимости обеспечения баланса прав и законных интересов взыскателей и должников, соблюдения гарантированных прав лиц, участвующих в исполнительном производстве, требований справедливости и соразмерности. Судам также следует принять во внимание, что поскольку в силу части 3 статьи 17 Конституции РФ осуществление прав и свобод человека и гражданина не должно нарушать права и свободы других лиц, то защита прав и законных интересов участников исполнительного производства должна быть соразмерной, то есть при защите прав взыскателя не должны нарушаться конституционные права гражданина-должника.

Пунктом 25 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 17 ноября 2015 года N 50 "О применении судами законодательства при рассмотрении некоторых вопросов, возникающих в ходе исполнительного производства", определено, что по смыслу положений ст. 37 Закона об исполнительном производстве, ст. 434 ГПК РФ, ст. 358 КАС РФ и ст. 324 АПК РФ

основаниями для предоставления отсрочки или рассрочки исполнения исполнительного документа могут являться неустранимые на момент обращения в суд обстоятельства, препятствующие исполнению должником исполнительного документа в установленный срок.

Вопрос о наличии таких оснований решается судом в каждом конкретном случае, с учетом всех имеющих значение фактических обстоятельств, к которым, в частности, могут относиться тяжелое имущественное положение должника, причины, существенно затрудняющие исполнение, возможность исполнения решения суда по истечении срока отсрочки.

При предоставлении отсрочки или рассрочки судам необходимо обеспечивать баланс прав и законных интересов взыскателей и должников таким образом, чтобы такой порядок исполнения решения суда отвечал требованиям справедливости, соразмерности и не затрагивал существа гарантированных прав лиц, участвующих в исполнительном производстве, в том числе, права взыскателя на исполнение судебного акта в разумный срок.

На основании изложенного, при установленных фактических обстоятельствах и необходимости обеспечивать баланс прав и законных интересов лиц, участвующих в исполнительном производстве, суд считает необходимым удовлетворить заявление администрации МО Павловский район о предоставлении отсрочки исполнения решения суда от 09.02.2022.

Руководствуясь статьями 203, 225 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Отсрочить исполнение решения Павловского районного суда от 09.02.2022 по гражданскому делу № 2-154/2022 по исковому заявлению прокурора Павловского района, действующего в интересах неопределенного круга лиц, к МБОУ ДО ДДТ ст. Атаманская и администрации МО Павловский район об устранении нарушений законодательства об образовании, санитарно-эпидемиологического законодательства до 01.06.2023.

На определение суда может быть подана частная жалоба в Краснодарский краевой суд через Павловский районный суд в течение 15 дней со дня его вынесения.

Председательствующий



Павловский районный суд Краснодарского края
352040, Краснодарский край, Павловский район,
ст. Павловская, ул. Ленина, 23

Дата приема почтового отправления: 26.09.22



Трек-номер: 80401075038237
Код доступа: 22298923
Электронный оригинал письма:
<https://zakaznoe.pochta.ru/access>

